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I'. Mavovodkng

Acknon 1 (IToAvvovuuo Taylor Exkdetikng Xuvdptnong). Oewpovue tnv ekdeTiki guvdotnon
f:R=R: f(x) = e®. Aglgte 6TL TO TOAVWVLUO Taylor P, tng f tdgng n € N gto cnuelo zo =0

Slvetan agtd tov TUTTO

2 "

Pn(x):l—l—x—k%—i---'%—ﬁ, z € R.

Ioodvvaua

n ,j[,‘k
P, (x) = ZE’ z €R.
k=0

Acknon 2 (IToAvvaovupo Taylor Aoyapiduov). Aelgte oL To ToAvwvuuo Taylor P, tng guvdetn-
ong

f:(-1,1) > R: f(z) =In(l + x)
Tagng n gto onueto 0 Sivetow ard Tov TUITO

n k 2 3

_ X T X n— gjn
Pn(l’):Z(_l)k1'?213—?4-?—”-—1-(—1) 1-;.
k=1

Acknon 3. Bpelte 6Aa ta toAvavuua Taylor 6To 0 Tng GuvdeTnong Tov NULTévov ue tn fondela
Tov akoAovdou TUTTOV:
(-1), k=2j+1

0, k= 2j.

sin®(0) =

Acknon 4. Bpelte 6Aa ta ToAvdvupa Taylor gto 0 Tng GUVAQETNGNG TOU GUVIULTOVOU UE TN
Bondela Tov arkolovdov TUTTOL:

(-1)7, k=2j yuo kdgwowo j € N

cos®(0) =
0, k=2j 41 ywa kdarowo j € N.

Aoknon 3.
(i) Boelte €vav @uokd apuiud n ywa Tov oItolo

"1
Z -4
k=0

(il) Beelte (ue amddeign) Tov eAAXLGTO QUGIKSG 0L n Ue TRV IO TAVE WOLOTNTA.




Acoknon 6. Agigte o1

422 16z* 6420
cos(2a:)—<1—;'—|— j)’g GT

yla kdde = € R.

Acoknon 7. Agigte 6T

inl 1 1 1072
Sin 1L — —5 < .

Acknon 8. Bpelte éva avolktd didotnuo I ye kévipo 1o 0 €161 wate yio kdde = € I va oyvel

. 3
sine — (@ — 57

<1074




